



Rendkívül jól sikerült a BankVelem PénzOkos Kupa országos döntője!

Május 30-án került sor az általános iskolásoknak szervezett kilencedik PénzOkos Kupa döntőjére. A színvonalas országos pénzügyi tanulmányi verseny szervesen illeszkedik a Pénziránytű Alapítvány és a PontVelem Nonprofit Kft. által működtetett Pénziránytű-BankVelem komplex edukációs programba. Az általános iskolások PÉNZ7-en indult vetélkedősorozatának fővédnöke Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke.

A közel fél éven keresztül tartó BankVelem PénzOkos Kupán országszerte több száz iskola csapata regisztrált. A 449 induló csapatból, a 9 legjobb került a Pénzmúzeumban szervezett országos döntőbe. A pénziránytű Alapítvány szakmai és anyagi támogatásával, a PontVelem Nonprofit Kft. szervezésében megvalósuló versenyen izgalmas pénzügyi feladatok megoldásával mérhették össze a tudásukat. A 3 fős csapatok egyaránt ügyesen oldották meg a bonyolult és a játékos feladatokat is.

1	Babszem Bankó	Szent István Gimnázium
2	ÁLBELÁR	Hajósi Szent Imre Általános Iskola
3	Pénzkeresők	Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és AMI
4	Szerencsetallérok	Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium
5	Csajhatalom	Szegedi Fekete István Általános Iskola
6	Pénzérmék	Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola
7	Pénzverők	Hársfadombi Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola
8	Bankolók	Békéscsabai Petőfi Utcai Általános Iskola
9	Szent Róbert	Szegő Gábor Általános Iskola

A gyerekek tudását magasrangú zsűri értékelte. A versenyzőket a zsűri elnöke, Matolcsy Miklós a PontVelem Nonprofit Kft ügyvezető igazgatója üdvözölte. A zsűritagok között ott volt Bernáth Julianna, a Pénziránytű Alapítvány oktatási igazgatója, Merényi Zsuzsanna a Pénzmúzeum munkatársa és Matolcsy Miklós, a PontVelem Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. A vetélkedő a Pénziránytű Alapítvány Küldetések a pénz világában című, általános iskolai akkreditált tankönyvének tudásanyagára épült. A versenyre való felkészülést a JátékBank kvízek és a tankönyv kerettörténetét feldolgozó mobilapplikáció is segítette.

Az első helyezett nemcsak az ország pénzügyileg legjobban képzett általános iskolás diákcsoportaként ünnepelheti magát, hanem minden tagja nyert egy LDHS 230 Rollert a Pénziránytű Alapítvány támogatásának köszönhetően. A második helyezett csapat nyerevénye fejenként egy Alcor Myth LED 8GB ebook olvasót, míg a harmadik helyezett minden tagja egy Fujifilm Instax mini 11 kamerát



vihetett haza. A nem dobogós csapatok sem távoztak üres kézzel, ők mindannyian Emag utalványt kaptak, felkészítő tanáraik pedig vásárlási utalványt.

A Pénziránytű-BankVelem program ingyenesen és folyamatosan várja a csatlakozni kívánó általános iskolás diákokat és tanáraikat: <https://www.pontvelem.hu/bankvelem>